



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По сообщениям средств массовой информации по факту зафиксированного температурного режима ниже установленной нормы в двух многоквартирных жилых домах города Орла проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки.

По данным СМИ, в городе Орле жильцы домов № 160 и № 162 по Московскому шоссе жалуются на плохое состояние теплотрассы, из-за чего температура в их квартирах ниже установленных норм. Неоднократные жалобы жильцов по данному факту на протяжении



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

длительного времени остаются без действенных мер реагирования должностных лиц. Тепло как подавалось по трубам без теплоизоляции, так и продолжает подаваться.

Следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, в чью компетенцию входят вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Января 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1427937>